



В Тамбовском районе в законную силу вступил приговор в отношении мужчины, совершившего покушение на дачу взятки сотруднику ДПС

Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Чиркина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия). Следствием и судом установлено, что 31 июля 2014 года с 10 до 11 часов 10 минут Чиркин, находясь в служебном автомобиле ДПС, расположенном на 12 км участка автодороги «Тамбов-Пенза», с целью избежать административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, положил между передними сиденьями указанного автомобиля в качестве взятки старшему инспектору СБ ДПС ГИБДД ОР УМВД России по Тамбовской области денежные средства в сумме около 9 тысяч рублей. Однако свои противоправные действия Чиркин не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, так как денежные средства инспектор не принял и о случившемся сообщил в правоохранительные органы. Приговором суда Чиркину назначено наказание в виде штрафа в размере 270 тысяч рублей.

05 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/808345>